

2020年3月期ディスクロージャー誌の訂正に関するお知らせ

2020年7月に発行しました「2020年3月期ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

資料編 24 ページ「主要な経営指標等の推移〈単体〉」

(訂正前)

	2019年3月	2020年3月
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額)	普通株式	普通株式
	50.00	<u>50.00</u>
	(-)	(-)
	A種優先株式	A種優先株式
59.30	59.30	
(-)	(-)	

(訂正後)

	2019年3月	2020年3月
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額)	普通株式	普通株式
	50.00	<u>25.00</u>
	(-)	(-)
	A種優先株式	A種優先株式
59.30	59.30	
(-)	(-)	

以上

【本件に関するお問合せ先】

総合企画部 担当：若松・井川

TEL 099-226-1117